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Звернення  

депутатської фракції Всеукраїнського Об’єднання «Свобода» у Київській 

обласній раді VII скликання до голови Київської обласної державної 

адміністрації «Про заборону збору коштів з батьків учнів загальноосвітніх 

навчальних закладів та вихованців дошкільних навчальних закладів 

Київської області» 

 
 

Загальновідомо, що в багатьох навчальних закладах України, і Київської 

області зокрема, існує система збору коштів, в якості благодійних внесків, з 

батьків учнів загальноосвітніх та вихованців дошкільних навчальних заходів. 

Звісно, система освіти в Україні постійно є недофінасованою в частині 

матеріально-технічного забезпечення, але збір коштів на поточні ремонти, 

встановлення вікон, закупівлю лінолеуму та інші господарчі потреби є 

неприпустимим. 

У соцмережах постійно з’являється інформація по примусовому збору 

коштів саме на вищевказані потреби. Так само багато жителів Київщини 

звертаються до депутатів фракції ВО «Свободи» у Київській обласній раді VII 

скликання, та й, напевно, до депутатів інших фракцій, з обуренням цією 

ситуацією. 

Вважаємо за необхідне заборонити ганебну практику збирання коштів у 

навчальних закладах Київщини з батьків, учнів та вихованців на розвиток, 

ремонт та утримання навчального закладу, подарунки навчальному закладу та 

педагогічним працівникам. 

Відмова від цієї ганебної практики стає загальноприйнятою в Україні. 

Так, у Тернополі та Черкасах у лютому 2016 року міськими головами вже були 

видані розпорядження про заборону збору коштів з батьків для забезпечення 

видатків з поточного ремонту та утримання загальноосвітніх та дошкільних 

навчальних закладів. Нам відомо, що у Київській області деякі міські голови та 

голови  районних державних адміністрацій вже заборонили збирати кошти з 

батьків дошкільних та загальноосвітніх закладів.   

 

Глибоко переконані, що таку практику потрібно поширити на всю 

Київщину. Враховуючи вищевикладене та численні звернення громадян з 

даного приводу просимо: 

 

 



1. заборонити збір коштів з батьків учнів загальноосвітніх та 

вихованців дошкільних навчальних закладів для забезпечення видатків з 

поточного ремонту, розвитку і утримання загальноосвітніх та дошкільних 

навчальних закладів, подарунки навчальному закладу та педагогічним 

працівникам; 

2. забезпечити розміщення розпорядження голови КОДА щодо 

заборону збору коштів на вищевказані потреби в обласних ЗМІ, на сайтах 

Київської обласної державної адміністрації, Київської обласної ради, 

департаменту освіти і науки КОДА, навчальних закладів та в 

загальнодоступних місцях у самих навчальних закладах  

3. забезпечити розміщення на сайтах Київської обласної державної 

адміністрації, Київської обласної ради, департаменту освіти і науки КОДА, 

навчальних закладів та в загальнодоступних місцях у самих навчальних 

закладах інформації про надходження та використання бюджетних коштів на 

утримання та розвиток матеріально-технічної бази загальноосвітніх та 

дошкільних навчальних закладів Київщини; 

4. забезпечити звітування не рідше двох разів на рік керівників 

закладів освіти перед радами закладів та на батьківських конференціях 

загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів, громадськістю про 

використання коштів, що надійшли в заклади. 

 

Про результати розгляду депутатського звернення просимо повідомити у 

встановлені законодавством строки та надати відповідь на адресу Київської 

обласної ради. 

 

 

З повагою,                                                                                                   Сабій І.М.  

депутати фракції ВО «Свобода»                                                              Чубук Є.О. 

Київської обласної ради                                                                       Запаскін М.Р. 

Домбровський І.Р. 

Хмельницький В.В. 

Яременко С.В. 

Музиченко Н.А. 

 

 

 
Підтримано    

рішенням Київської обласної ради 

від 16.03.2017 № 243-12-VII 


